

Piracicaba, 27 de agosto de 2021.

Convocação nº 22 /21

Prezado Senhor;

O Município de Piracicaba, através de sua Câmara Municipal, por meio do Requerimento nº 275/2021, instaurou uma Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, a qual foi nomeada pelo Ato da Presidência nº 08, de 08 de abril de 2021, com o objetivo de apurar fatos ocorridos no contrato de prestação de serviços, onde a contratada é a Empresa Nutriplus para o fornecimento da alimentação escolar para toda Rede Municipal deste Município.

Assim sendo, **convocamos** Vossa Senhoria a prestar seu testemunho junto a esta Comissão no dia 03 de setembro p.f., às 09:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Piracicaba, localizada à Rua Alferes José Caetano, 834, Bairro Centro.

Atenciosamente,

Cassio Luiz Barbosa Presidente - CPI

Ao Senhor Bruna Onawi mon que noi

Recebi em:

Nome LEGIVEL

Vanderlei Zotti - Cuida dos Contratos Não ha conolições de presencial. Monsenhor Couto, 85 - Escritório Vanderlei luquimasa estave aqui há 15 dias.



CÂMARA DE MUNICIPAL DE PIRACICABA

Estado de São Paulo

Piracicaba, 27 de agosto de 2021.

Convocação nº 24 /21

Prezado Senhor;

O Município de Piracicaba, através de sua Câmara Municipal, por meio do Requerimento nº 275/2021, instaurou uma Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, a qual foi nomeada pelo Ato da Presidência nº 08, de 08 de abril de 2021, com o objetivo de apurar fatos ocorridos no contrato de prestação de serviços, onde a contratada é a Empresa Nutriplus para o fornecimento da alimentação escolar para toda Rede Municipal deste Município.

Assim sendo, **convocamos** Vossa Senhoria a prestar seu testemunho junto a esta Comissão no dia 03 de setembro p.f., às 09:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Piracicaba, localizada à Rua Alferes José Caetano, 834, Bairro Centro.

Atenciosamente,

Cassio Luiz Barbosa Presidente CPI

Ao Senhor Amelio Alexandre Dras Rua São Pedro, 791

Recebi em:

Nome LEGIVEL

1997946865



Piracicaba, 27 de agosto de 2021.

Convocação nº 25/21

Prezado Senhor;

O Município de Piracicaba, através de sua Câmara Municipal, por meio do Requerimento nº 275/2021, instaurou uma Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, a qual foi nomeada pelo Ato da Presidência nº 08, de 08 de abril de 2021, com o objetivo de apurar fatos ocorridos no contrato de prestação de serviços, onde a contratada é a Empresa Nutriplus para o fornecimento da alimentação escolar para toda Rede Municipal deste Município.

Assim sendo, **convocamos** Vossa Senhoria a prestar seu testemunho junto a esta Comissão no dia 02 de setembro p.f., às 09:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Piracicaba, localizada à Rua Alferes José Caetano, 834, Bairro Centro.

Atenciosamente,

Cassio Luiz Barbos Presidente - CPI

Ao Senhor Marceli de Campos Arpi

Recebi em:

14 015 HEGVE 3



Piracicaba, 27 de agosto de 2021.

Convocação nº 27 /21

Prezado Senhor:

O Município de Piracicaba, através de sua Câmara Municipal, por meio do Requerimento nº 275/2021, instaurou uma Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, a qual foi nomeada pelo Ato da Presidência nº 08, de 08 de abril de 2021, com o objetivo de apurar fatos ocorridos no contrato de prestação de serviços, onde a contratada é a Empresa Nutriplus para o fornecimento da alimentação escolar para toda Rede Municipal deste Município.

Assim sendo, **convocamos** Vossa Senhoria a prestar seu testemunho junto a esta Comissão no dia 01 de setembro p.f., às 09:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Piracicaba, localizada à Rua Alferes José Caetano, 834, Bairro Centro.

Atenciosamente,

Cassio Luiz Barbosa Presidente - CPI

Ao Senhor Tereza Gristina Lazara Alves Maia Rua Pelé, 341

Recebi em:

31/08/21 ás 12-h 25

Nome LEGIVEL



Piracicaba, 27 de agosto de 2021.

Convocação nº 23/21

Prezado Senhor:

O Município de Piracicaba, através de sua Câmara Municipal, por meio do Requerimento nº 275/2021, instaurou uma Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, a qual foi nomeada pelo Ato da Presidência nº 08, de 08 de abril de 2021, com o objetivo de apurar fatos ocorridos no contrato de prestação de serviços, onde a contratada é a Empresa Nutriplus para o fornecimento da alimentação escolar para toda Rede Municipal deste Município.

Assim sendo, **convocamos** Vossa Senhoria a prestar seu testemunho junto a esta Comissão no dia 02 de setembro p.f., às 09:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Piracicaba, localizada à Rua Alferes José Caetano, 834, Bairro Centro.

Atenciosamente,

Cassio Luiz Barbosa Presidente - CPI

Ao Senhor Fernanda Mara Carvalho Macedo de Noron ha Ribeiro Rua Leone A. Camerra, 59

Recebi em:

Nome LEGIVEL